
Миколаївська міська рада

Виконавчий комітет
Миколаївська міська рада

Протокол

від 15.01.2024 №1

Миколаїв

Засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Миколаївській 
міській територіальній громаді

Члени Ради з питань ВІЮ: Андреева Олена, Велика Анастасія, Гасан Валерій, 
Кузьміна Оксана, Погорела Альона, Покотило Юлія, Рудя Любов, Сітиік Світлана, 
Снеткова Анна, Тимошенко Володимир, Войтовський Сергій, Василенко Сергій, 
Гладун Олеся, Зайцева Лариса, Скопенко Надія, Чинякова Людмила, Шинкарук 
Олена. Гудима Тетяна, Радченко Тетяна.

Відсутні члени Ради з питань ВПО: Звягінцева Анастасія, Лиса Наталя

Запрошені:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація щодо утворення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
її завдання та діяльність (рішення виконавчого комітету Миколаївської міської 
ради від 10 січня 2024 року№ 3)

Доповідач: Василенко С.М. директор департаменту праці та соціального 
захисту населення Миколаївської міської ради.

2. Обрання секретаря Ради з питань ВПО.
3. Обрання заступника Голови Ради з питань ВПО.
4.Обрання Голови Ради з питань ВПО.
5.Різне.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

ГВасиленка С.М., члена Ради з питань ВПО - директора департаменту 
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, який 
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проінформував присутніх, що відповідно до вимог Постанови 
Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 812 « Про затвердження Типового 
положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб» ( зі змінами) 
рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 10 січня 2024 року 
№ 3 «Про затвердження Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених 
осіб у Миколаївській міській територіальній громаді» затверджено положення про 
Разу з ВПО та затверджено її склад.

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб у Миколаївській міській 
територіальній громаді (далі - Рада) є консультативно-дорадчим органом при 
виконавчому комітеті Миколаївської міської ради для участі у реалізації 
регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів 
внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальної громади у 
розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції. Сергій Михайлович 
довів присутнім щодо мети діяльності та завдань ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб також, зазначив про необхідність утворення даної ради у 
зв’язку з великою кількістю внутрішньо переміщених осіб на території міста 
Миколаєва та з приводу вирішення проблемних питань, які виникають. Сергій 
Михайлович зазначив, що до складу нової Ради з питань ВПО увійшла 21 особа з 
яких 50 %, а саме 10 осіб становлять внутрішньо переміщені особи, як вимагає 
Постанова, також, представники громадських організацій та представники органів 
місцевого самоврядування.

Сергій Михайлович зазначив, що попереднє Рішення виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради від 26.04.2023 № 249 «Про затвердження Положення 
про міську координаційну раду з питань взаємодії з внутрішньо переміщеними 
особами та її складу» (зі змінами) втратило чинність.

ВИРІШИЛИ:

1.Інформацію Василенка С.М. прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» 18 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По другому питанию порядку денного

СЛУХАЛИ:

2. Василенка С.М., члена Ради з питань ВПО, директора департаменту 
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, який 
зазначив, що одним із питань є обрання керівного складу Ради з питань ВПО. 
Сергій Михайлович запропонував почати з обрання секретаря Ради з питань ВПО 
та запропонував кандидатуру члена нової Ради з питань ВІІО - заступника 
начальника відділу організаційної роботи, контролю та діловодства департаменту 

Тетяну Радченко, оскільки вона була секретарем попередньої міської 
координаційної ради з питань взаємодії з внутрішньо переміщеними особами,
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тому може бути координатором в нинішній Раді з питань ВПО, має 
відповідний досвід роботи.

ВИРІШИЛИ:

2. Обрати секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Тетяну 
Радченко - заступника начальника відділу організаційної роботи, контролю та 
діловодства департаменту.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 18 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По третьому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

3. Василенка С.М., члена Ради з питань ВПО - директора департаменту 
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, який 
запропонував перейти до питання обрання заступника Голови Ради з питань ВПО 
;га зазначив, що бачить кандидатуру заступника директора департаменту - 
Скопенко Надію, оскільки саме Надія Олександрівна є безпосереднім керівником 
районних управлінь соціальних виплат і компенсацій на базі яких створено 
«Кабінети ВПО». Першочергово для отримання статусу внутрішньо переміщеної 
особи та отримання довідки ВПО громадяни звертаються саме до управлінь. 
Також, розроблено інформаційні картки, де визначено ряд актуальних питань для 
ВПО. Фахівці районних управлінь постійно обробляють заповнені анкети та 
всебічно допомагають внутрішньо переміщеним особам з вирішенням наболілих 
та проблемних питань у м. Миколаєві. Департаментом було розроблено 
інформаційний Довідник для внутрішньо переміщених осіб в якому зазначена 
важлива інформація щодо послуг, які надаються у м. Миколаєві.

ВИРІШИЛИ:

3. Обрати заступником Голови Ради з питань ВПО - заступника директора 
департаменту 1 Іадію Олександрівну Скопенко.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 18 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По четвертому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: *

4. Скопенко П.О., заступника директора департаменту, яка внесла 
пропозицію щодо обрання Голови Ради з питань ВПО та запропонувала 
присутнім членам Ради ВПО висловити свої думки зданого питання.
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ВИСТУПИЛИ: член Ради з питань ВПО - Покотило Юлія, яка зазначила, 
що має статус внутрішньо переміщеної особи, на даний час проживає у м. 
Миколаєві та працює в БФ «Щедрик» та розповіла про те, що обізнана в 
проблемних питаннях саме внутрішньо переміщених осіб. Тому згодна взяти на 
себе відповідальність очолити Раду з питань внутрішньо переміщених осіб 
Миколаївської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ: Войтовський Сергій - член Ради ВПО - представник ГО «Десяте 
квітня», який довів до присутніх інформацію з приводу роботи БФ «Щедрик» та 
зазначив, що саме БФ «Щедрик» постійно працював і працює у місті Миколаєві з 
внутрішньо переміщеними особами і всіляко їм допомагає у вирішенні проблем та 
запропонував підтримати кандидатуру Юлії Покотило для обрання Головою Ради 
з питань ВПО Миколаївської міської територіальної громади.

ВИРІШИЛИ: Обрати Головою Ради з питань внутрішньо переміщених осіб - 
Юлію Олександрівну Покотило.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» 18 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По п’ятому питанню порядку денного

ВИСТУПИЛИ:

1.Зайцева Лариса - члена Ради з питань ВПО, яка зазначила, що на 
сьогоднішній день дуже актуальним є питання забезпечення житлом внутрішньо 
переміщених осіб, тому вважає за доцільним запросити на наступну Ради з 
питань ВПО представників адміністрацій районів міста, які б могли більш 
детально пояснити питання компенсації вартості комунальних послуг за житло, 
яке винаймають внутрішньо переміщені особи.

2.Радченко Тетяна секретар Ради ВПО, яка зазначила, що необхідним у 
роботі Ради з питань ВІЮ є розробка Стратегії та плану роботи Ради з питань 
ВПО. Тому запропоновано членам Ради з питань ВПО надавати свої пропозиції.

ВИРІШИЛИ: 1.Інформацію Зайцевої Лариси прийняти до відома. Секретарю 
Ради з питань ВІЮ - Радченко Тетяні запросити представників адміністрацій 
районів міста на наступне засідання Ради з питань ВПО.
2. Створити групу у телеграм каналі.
3. Членам Ради з питань ВПО надавати пропозиції щодо Стратегії та Плану 
роботи Ради з питань ВПО та надсилати в групу. -

Члени Ради з питань ВПО:

Василенко С.М.
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Радченко Т.М.

Покотило Ю.О.у/7

Гасан В.В.

Велика А. В.

Кузьміна О.В.

Зайцева Л.Л.

Погорела А.В. Л

РудяЛ.М/ •

Снеткова А.О. о

Тимошенко В.

Чинякова Л.Б.

I удима Т.М.


